

# 优化检测流程 做好物资调配

呼和浩特市市委副书记、政法委书记曹思阳深入回民区指导疫情防控工作

**呼和浩特讯** 近日,呼和浩特市市委副书记、政法委书记曹思阳深入包联地区回民区,就辖区疫情防控、重点区域人员新冠病毒核酸检测落实工作进行商讨研究。曹思阳就回民区第一轮重点区域人员

新冠病毒核酸检测工作存在的问题进行分析总结,并就做好第二轮重点区域人员新冠病毒核酸检测准备工作进行了再安排再部署。曹思阳强调,要周密安排部署,相关部门及属地要做好人员摸排、信息录入、宣传动员等各项工作,确保做到“应检尽检”。要优化检测流程,科学设置核酸采集、功能分区、提前扫码等各环节。组建专业核酸检测队伍,熟练掌握操作流程,确

保核酸检测录入规范度和熟练度。要优化资源配置,进一步强化统筹协调,做好医护人员及防疫物资调配工作,确保检测工作安全高效顺利进行。

(何鑫)

## 关心隔离群众 加大生活保障

回民区政府主要领导实地督导检查辖区疫情防控工作

**呼和浩特讯** 近日,呼和浩特市回民区副书记、政府区长赵燕茹实地督导检查辖区疫情防控工作。

督导组一行先后来到疫情隔离酒店、辖区部分核酸检测点,实地督导检查疫情防控工作开展情况,并对存在的问题现场办公研究解决。

赵燕茹强调,要切实加强对隔离群众的关心关爱,加大生活保障力度和温度。要有序组织核酸检测,完善采集信息,科学精

准做好各项防控工作。要加强采样现场管理,安排居民分批有序到场检测,维护好场地秩序,严格落实一米线距离,避免居民聚集,提高检测速度。各地区各部门要全力做好隔离酒店和采集点的保障等疫情防控工作,关心关注一线工作人员,共同打赢这场疫情防控阻击战。

各包联领导、包联部门干部与各地区干部职工在属地开展工作。

(杨文彬)

## 人大代表捐赠物资 助力一线抗疫人员

**呼和浩特讯** 2月20日,呼和浩特市回民区人大代表、爱心企业为一线抗疫人员捐赠防疫物资,主动承担社会责任,以实际行动,助力打赢疫情攻坚战。

国药控股国大药房内蒙古有限公司总经理姜学恕说,“作为人大代表、企业家,为群众排忧解难是我们人大代表应尽的义务,希望尽绵薄之力帮助疫情防控工作,让捐赠物资在疫情防控中真正发挥价值,我们有责任有义务为他们提供坚实的后勤保障,希望抗疫一线的工作者在服务别人的同时也要

保护自己的身体。”本次捐助物资共计20000余元。

回民区人大常委会主任高永红表示,感谢爱心企业的慷慨解囊,在疫情防疫、物资紧缺的关键时期,奉献爱心、贡献力量,大家送来的不仅是浓情厚谊,更是战胜疫情、加快发展的动力,此次捐赠不仅彰显着人大代表的拳拳爱心,更体现了你们在人民面对重大困难时的责任担当,同时也希望更多有能力的人参与进来,群策群力、一起打赢这场疫情防控阻击战。

(杨文彬)

## 风雪无阻 同心抗疫

回民区直属机关党员干部风雪中坚守战“疫”一线

## 团结一心 共克时艰 筑牢疫情防控屏障



**呼和浩特讯** 疫情就是命令,防控就是责任。回民区人民法院全体干警团结一心,共克时艰,为积极响应呼和浩特市疫情防控工作指挥部要求,2月15日,呼和浩特市回民区人民法院面对突如其来的疫情,第一时间积极部署安排,认真落实疫情防控各项措施,筑牢疫情防控线。

严把入口,发挥安检第一道防线的作用。疫情发生后,回民区法院干警立即到达岗位,更换好防护服,进行全面消杀并张贴疫情公告,引导来院人员出示48小时内有效核酸证明、佩戴口罩、测量体温,严格执行“逢进必检”的要求,做好来访人员信息

登记、健康码核验工作,把好人口关,以实际行动筑牢疫情防控安全屏障。

下沉社区,众志成城助力防疫。回民区人民法院抽调70余名干警深入社区参加“抗疫”支援活动。2月17日,院领导走访了炼铁厂小区、富城家园等包联社区,详细了解社区对重点人员排查情况和疫情联防联控情况,并对社区防疫工作进行了沟通协调。

“抗疫”工作期间,回民区法院干警协助社区工作者进行社区管控、核酸检测,引导居民有序出入,保障防疫工作高效进行。

(回民区法院供稿)



**呼和浩特讯** 春节刚过,大街小巷仍张灯结彩,到处都还洋溢着阖家团圆的喜悦,突发的疫情让这祥和安宁的氛围变得紧张起来。

疫情就是命令,防控就是责任,为了保证全市人民的健康安全,核酸检测工作再次启动。区直机关各级党组织在区委、区政府的部署要求下,第一时间积极组织党员干部深入所包联社区(村)开展疫情防控工作,井然有序的进行物资储备、搭建帐篷、设置安全距离线等工作,为核酸检测工作顺利开展提供坚强有力的保障。

恰逢降雪降温天气,整个城市被雪花笼罩上一层薄纱般的朦胧与寒意。党员干部们在寒风大雪中昼夜奋战、高效运转,及

时发放防护物资,引导居民有序排队,严守“一米线”间隔,扫码进行核酸检测,积极协助医护人员录入信息、维护现场秩序,主动承担急难险重等工作任务,全力投身到疫情防控第一线,彰显了共产党员的先锋本色,用实际行动践行了“关键时刻豁得出、冲得上、挺得住”的承诺。

机关党员干部不畏严寒,坚守岗位,严格遵守防疫规定,落实防疫措施,把人民至上、生命至上的理念落实在疫情防控的具体行动中,成为打赢疫情防控阻击战的生力军和突击队,为高效完成核酸检测工作提供有力保障,为守护全区各族人民群众的生命安全和身体健康构筑起坚实的“防护墙”。

(回民区委直属机关党工委供稿)

## 群众慰问一线交警 警民同心共战疫情

**呼和浩特讯** 2022年2月19日15时,一名群众来到呼和浩特市公安局交管支队回民区大队一间房公路收费站疫情防控检查站,为执勤交警送来了方便面,火腿肠,馍片,牛奶等物品,并向执勤民警送上一封饱含温暖的慰问信,让执勤民警格外感动。

面对突如其来的疫情,回民区交警大队公路中队的民辅警日夜奋战,24小时坚守在疫情防控第一线,不畏严寒,无惧

危险,认真工作,得到了广大人民群众的大力支持和高度赞誉。一封群众饱含温暖的慰问信,好比一支强心剂,进一步坚定了回民区交警大队民辅警共同抗击疫情的信心和决心,他们纷纷表示,一定不辱使命,坚守岗位,用更加坚定的信念和更加努力的工作来回报这些给予他们支持和鼓励的广大人民群众,众志成城筑起一道坚固的防控线,守护好进出首府

(张景荣)